

USTANOVljena NOVA - SKUPNA LAS ZA OBE DOLINI

Ob podpisu pogodbe imenovali organe nove lokalne akcijske skupine

V Nazarjah so se 4. decembra na skupščini zbrali predstavniki lokalnih skupnosti, zavodov, društev in drugi, ki so sklenili pristopiti k partnerskemu sodelovanju lokalni akcijski skupini v novem programskem obdobju. Deležniki so sklenili ustanoviti skupno društvo za razvoj podeželja, ki se sedaj imenuje LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline. Ob tej priložnosti so podpisali partnerske pogodbe in izvolili organe, niso pa še določili vodilnega partnerja. Število partnerjev se suče okoli številke 70.

za razvoj podeželja je bil v Sloveniji novost.

Za uresničevanje projektov je bilo potrebno povezovanje in medsebojno sodelovanje. Prav k takemu delovanju še bolj navaja programsko obdobje 2014 do 2020, zato je bila ustanovitev skupne LAS za obe dolini smiselna in bo omogočala izvesti tudi nekaj večjih projektov. Želeli pa bi bilo, je dejala Brlec Suhodolnikova, da bi bile vsebine, ki jih evropski program predvideva za sofinanciranja, naravnane bolj razvojno in manj socialno.

Na volitvah v organe je bil za predsednika izvoljen Franjo Naraločnik, župan občine Ljubno, za podpredsednico Brigita Ranzinger Kropušek, direktorica Ljudske univerze Velenje. Oba imata pri sodelovanju v LAS iz prejšnjega obdobja bogate izkušnje. Izvolili so še upravni in nadzorni odbor, ocenjevalno komisijo bo imenoval na svoji seji upravni odbor.

Marija Lebar



Partnerji so podpisali pristopne pogodbe. Za Občino Ljubno je to opravil župan Franjo Naraločnik.

(Foto: Marija Lebar)

Uvodoma je zbrane pozdravil nazarski župan Matej Pečovnik. Izrazil je veselje, da bo končno prišlo do podpisa pogodb in prepričanje, da bodo rezultati delovanja spet dobri, kot v prejšnjem obdobju. Mateja Brlec Suhodolnik, predsednica dosedanje LAS Zgornje Savinjske doline, je povzela delovanje v pretekli programski perspektivi in dejala, da so takrat orali ledino in ta njiva je nato prinesla veliko pridelkov. Tak način delovanja in financiranja projektov

Direktorica zavoda Savinja, ki je bil v minulem obdobju upravljavec LAS, Cvetka Mavrič, je predstavila rokovnik dela. V kratkem se bo sestel novi upravni odbor in med drugim določil vodilnega partnerja in pripravil osnutek javnega poziva za prijavo projektov. S pripravo strategije sta dosedanja LAS začeli že sredi poletja, strategijo bodo sedaj izdelali do konca, jo predlagali v potrditev skupščini LAS in jo bodo konec januarja prijavili na ministrstvo.



Številni udeleženci skupščine nove LAS (Foto: Marija Lebar)

OBČINSKI SVET LUČE

Rebalans letošnjega proračuna vsebuje postavke za nove investicije

Na postavkah v proračunu občine Luče je prišlo do nekaterih neskladij, zato je bil članom občinskega sveta na zadnji seji v obravnavo in potrditev predlagan rebalans proračuna, ki so ga ti tudi potrdili. Prihodki in odhodki v rebalansu so uravnoteženi, zadolževanje ni predvideno.

Popravke je svetnikom predstavil župan Ciril Rosc: »Prihodki v letošnjem proračunu so bili planirani na podlagi podatkov, ki so bili na voljo ob pripravi proračuna. Med letom je prišlo do nekaj sprememb zaradi uskladitve in prerazporeditve na posameznih kontih in povečanja prilivov, katerih nismo mogli predvideti ob sprejemanju proračuna.«

Po popravku bo proračun višji od prejšnjega in bo znašal okoli 2,4 milijona evrov. Občina je namreč od države dobila več od načrtovanega za opravo posledic neurij. Več je bilo komunalnega prispevka in davkov na dediščino ter nadomestil za stavbna zemljišča. Manj od načrtovanega je bilo sredstev od prodaje stanovanj.

Na odhodkovni strani je prišlo do razlik zaradi nekaterih investicij, ki so bile predvidene, a se v tem letu niso ali ne bodo izvedle, nekaterih odhodkov ni bilo mogoče natančno predvideti, nekaj je tudi uskladitev znotraj posameznih postavk. Tako na primer ne bo letos realizirana investicija v čistilno napravo, je pa zato v rebalansu dodana nova postavka za namene izgradnje nove športne dvorane, prav tako postavka za nakup klimatske naprave v kulturni dvorani.

Župan je še povedal, da bo predlog proračuna za prihodnje leto za prvo branje pripravljen in obravnavan na naslednji seji. Svetniki na rebalans niso imeli vsebinskih pomislekov in so dokument soglasno potrdili.

Marija Lebar